

高品质秋参底价清仓

春季养生再掀海参滋补热潮

“一年之计在于春，一日之计在于晨”。春季向来是滋补养生的佳季，因此，市场上也刮起了一阵春季购买滋补养生的热潮。而海参以其超高的营养价值，被奉为“海八珍”之首，成为进补养生的上选。4月21日—23日(周五到周日)，电视台联合厂家在桓台广播电视台一楼举行海参惠民直销会。厂家代表亲临现场销售，真正做到从产地直达消费者，避免层层加价，各种各样的海参现场打擂，价格一降到底。活动现场海参免费品尝，满意再购买，解决消费者的后顾之忧。

春季养生正当时

现代人的生活步调越来越快，高强度的工作和紧凑的作息时间都使得“打工人”常常出现力不从心的现象。但随着人们对身体健康的重视程度逐渐加深，越来越多的人开始将目光投向滋补品。

春季一直以来都是滋补养生的大好时节，许多人都都将春季作为养生的重要时期，通过在春季进食滋补品改善自己的身体状况，为这一年进一步的温养夯实基础，从而使养生滋补成为春季新的潮流时尚。

如今市面上众多滋补养产品种类层出不穷，质量良莠不齐。但有一种滋补品却一直备受人们的喜爱和青睐，它就是“养生圣品”海参。《官品海参百科》记载，海参素有“海中人参”的美称，海参本身所富含的营养价值不言而喻，对人们滋补温养身体、增强体质有显著的作用。再加上海参口感Q弹，给消费者一种味觉上的享受，这使海参成为人们春季进补的最佳选择之一。

海参惠民直销会 送健康大礼

每年的海参惠民直销会，都能让市民享受到实惠，并买到心仪的好海参。活动结束后，很多市民给活动举办方打来电话，表示当时自己买的海参太少了，要求厂家再次举办活动，这次一定要多买几斤存起来。

海参惠民直销会为何如此受到市民的欢迎？主要是直销会上的海参是优质海参，海参厂家直接参展，各种各样的海参现场打擂。

价格实惠是海参惠民直销会最大的特点，之所以能在这种行情下，将价格做到这么低，主要是省去了中间商，从产地直达消费者，避免了层层加价，让老百姓直接享受到实惠。

所有参展的海参，都是厂家直销，不管是捕捞、加工还是生产、出售，厂家全程参与，省去中间环节的利润，以最大的优惠让利给消费者，质优价廉可以说是此次海参惠民直销会上，给消费者最大的诚意。

“我们的海参不仅有着实惠

的价格来吸引顾客，更有过硬的口碑和品质，我们做海参惠民直销会要的就是好口碑，卖的是良心海参。”厂家表示。

良心海参 收获口碑和信任

作为进补佳品，海参的质量尤其为人们所看重。“我们自己吃的話不需要多么华丽的包装，就想买到实实在在的好海参。”市民张阿姨的一席话道出了很多人的心声。

“做生意诚信为本，我们可以保证，绝对没有劣质的海参或者残次海参，我们只想让大家买到放心优质的好海参。”直销会厂家负责人说，他们在泰安、潍坊等地连续组织过多次海参节、直销会，积累了众多的回头客。

“去年的活动，很多桓台居民来到现场采购，他们表示直销会上的海参价格便宜、质量有保证。还有很多没有买上的居民，询问我们什么时候再搞活动。”负责人表示，在这种情况下，他们决定举行2023海参惠民直销会，回馈居民的支持和厚爱。

韧性十足 肉质Q弹

海参肉质紧实 鲜活加工



“我们的好产品口口相传，老客户带着新客户前来购买，每当海参直销会搞优惠，他们都一次性囤下很多海参。”负责人说，“目前秋参开始清库存，全部都是清仓价，尾季的秋参，品质很好，懂海参的，都是这个时候抓住机会囤下半年的量。厂家亲临，实惠到底。”他们希望居民此次好好把握机会，到现场选购自己心仪的海参。

野生即食148元一斤700元五斤
大连高压即食1000元五斤
大连淡干刺参850元一斤起
长岛淡干刺参1480元一斤起
海参直销会现场另有更多品类欢迎选购，老客户再次购买更有豪礼相赠。
咨询电话：13706313367

高青县常家镇打造以林下套种为主的林下经济发展模式 昔日林下空闲 今成致富宝地

随着林下产业的发展壮大和日渐成熟，黄河岸边昔日的林下闲地如今已变为当地农民的致富宝地，为高青这座沿黄县绘就了美好“钱景”。

生态防护林下 长出了致富项目

“这朵又圆又大，长得太好了！”近日，78岁的高青县常家镇郑庙南村村民孙玉堂脸上笑开了花。在郑庙南村下孟自然村的松林里，一朵朵赤松茸伸着圆圆的脑袋、顶着红红的菌帽，如雨后春笋般破土而出，一朵朵羊肚菌饱满肥厚，甚是喜人。

郑庙南村为何会种起蘑菇？原来，郑庙南村内包括下孟自然村、曹店自然村在内的6个自然村，紧邻黄河，都有大片的生态防护林。因各村资源禀赋有限，缺少致富项目，各村集体增收普遍乏力，而大片的林地也都闲置着。

赤松茸和羊肚菌喜阴湿，适合在林下种植，管理技术相对简单，且市场前景广阔。通过外出学习、内部交流，曹店自然村成为第一个“吃螃蟹”的村，当年就



村民展示刚从地里采出的赤松茸。

在村边近千亩林地里种下10亩赤松茸。10月初到11月中旬采摘第一茬，来年4月初到5月中旬采摘第二茬。

目前，赤松茸亩产已经达到了4000多斤，看着这种菌类经济作物种植带来了稳定收入，村里又利用其他林地资源，开展了羊肚菌的试种。

“采的时候，一定要注意菌帽，一定不能抠掉它，把它采出来，轻轻地采出来就可以了。”4月17日一大早，高青县常家镇郑庙南村党兴农业专业合作社社员孙

勇就来到了羊肚菌种植基地，开始了一天的忙碌，今年是他们合作社第一次收获羊肚菌，鲜嫩光亮的羊肚菌让他对未来充满了信心，“没想到长得这么好，这几天一直在采摘装箱，现在每斤卖到88元左右，我们村林地很多，这个产业很适合我们村的发展。”

“今年是我们发展林下经济的第三年，在种植和销售赤松茸方面也有了一些经验和心得，现在又增加了羊肚菌，羊肚菌的用工更少，附加值更高，亩产经济

效益更大，今年秋天打算扩大种植羊肚菌的种植面积，争取为村集体收入作出更大贡献。”郑庙南村党总支书记范乐说。

合作社 带起林下经济富民热

为顺利推进项目落地，增加村集体收入，郑庙南村党总支于2020年领办了合作社——高青党兴农业专业合作社。每个自然村项目基本在10亩左右，分成10个股，村党支部领办的合作社以场地和库房入股，占一股，其余9股由9个自然人持有，一年分红一次。

以曹店自然村为例，其余9股每股为5000元现金投入。项目实施以来，曹店自然村已分红一次，由于收益较高，每股分红达到1万元；近期应收到账后，每股还能有1万多元的分红。项目日常管理由每个自然村的村支部书记具体负责，为保证管理到位，村支部书记必须是股民。

“我们合作社的赤松茸和羊肚菌从种植到采摘，整个过程中不使用任何化肥农药。”范乐介绍，“普通的食用菌以木头为生

产原料，要消耗大量木材，且需要高温消毒，易造成空气污染，而我们的赤松茸可以直接利用谷壳、稻草、玉米芯、木屑等农林副产物和农作物秸秆进行生料栽培。生长季一过，菌丝还可以就地掩埋，成为林地生长的营养成分。”

常家镇通过典型示范、党支部领办合作社等方式，盘活镇域内林地资源，打造以林下套种为主的林下经济发展模式，实现了一地多种。在黄河淤背区美湖村一带，种植的白术、黄芪、知母、虎杖、黄芩等中药材已初具规模，预计投产第一年将达到计划销售量的90%，第二年达到100%，投产三年内合计实现收入4.15亿元。

“充分链接省菌类研究所和各类生物科技公司，提供全流程的服务，努力打造党组织领办合作社+专业化团队+村集体管护+平台销售的新模式，截至目前，镇域这种林下经济的总面积已经达到了1300余亩。”高青县常家镇党委副书记陈勇男说。

大众日报淄博融媒体中心记者 黄文姣